
Информация для заказа - Детали для сборки
Отдельные детали

Деталь Тип Код заказа

Проставка из стекловолокна

50 x 10 x 10 мм

50 x 10 x 240 мм

50 x 10 x 226 мм

50 x 10 x 352 мм

50 x 10 x 175 мм

50 x 10 x 270 мм

50 x 10 x 365 мм

50 x 10 x 223 мм

50 x 10 x 130 мм

50 x 8 x 480 мм

50 x 10 x 310 мм

50 x 8 x 670 мм
 
50 x 10 x 490 мм
 
50 x 10 x 245 мм
 
50 x 8 x 352 мм

50 x 8 x 490 мм

 

Т-образный болт
для установки параллельных медных шин 2 x 10 мм

M10 x   50  для медных шин 30 мм
M10 x   60  для медных шин 40 мм
M10 x   70  для медных шин 50 мм
M10 x   80  для медных шин 60 мм
M10 x   100  для медных шин 70 мм
M10 x   120  для медных шин 80 мм

ZX680

ZX681

ZX682

ZX683
 
ZX684

ZX685

ZX686

ZX687

ZX688

ZX689

ZX690

ZX691

ZX692

ZX693

ZX694

ZX695

ZX197
ZX198
ZX199
ZX200
ZX201
ZX202

46260

46261 

46262 

46263 

46264 

46265 

46266 

46267 

46268 

46435 

46438 

46436 

46439 

46437 

46460 

46461 

60242
60243 
60244 
60245
60246 
60247 

5-17

05



Информация для заказа - Детали для сборки
Монтажные скобы, винты и гайки

Деталь  Тип Код заказа

Винт с полупотайной головкой
M6 x 10 мм (Torx 30)
  20 шт.
500 шт.

Крепежные винты М6

M6 x 25 мм    20 шт.
M6 x 20 мм    10 шт.
M6 x 30 мм    20 шт.

Крепежные винты М8

M8 x 25 мм    10 шт.
M8 x 30 мм    10 шт.
M8 x 40 мм    10 шт.
M8 x 45 мм    10 шт.
M8 x 50 мм    10 шт.
M8 x 60 мм    10 шт.

Крепежные винты М12

M12 x 30 мм    10 шт.
M12 x 35 мм    10 шт.
M12 x 40 мм    10 шт.
M12 x 50 мм    10 шт.
M12 x 55 мм    10 шт.
M12 x 60 мм    10 шт.
M12 x 65 мм    10 шт.
M12 x 70 мм    10 шт.
M12 x 80 мм    10 шт.
M12 x 90 мм    10 шт.

M12 x 100 мм    1 шт.
M12 x 110 мм    1 шт.
M12 x 135 мм    1 шт.
M12 x 150 мм    1 шт.

Стопорные шайбы
6 мм    10 шт.
8 мм    10 шт.
10 мм    10 шт.
12 мм    10 шт.

Шайбы
Ø   6 мм    10 шт.
Ø   8 мм    10 шт.
Ø   10 мм    10 шт.
Ø   12 мм    10 шт.

Гайки
M6    10 шт. 
M8    10 шт.
M10  10 шт.
M12  10 шт.

Гайки М6
(стопорные)
10 шт.

Монтажная скоба
для установки между профилями шкафа
  2 шт.
20 шт.

Монтажная скоба
для универсальных поперечных элементов 50x25 мм

RZ12P20
RZ12P500

ZX663P20
ZX261P10
ZX257P20

ZX721P10
ZX722P10
ZX724P10
ZX725P10
ZX726P10
ZX728P10

ZX762P10
ZX763P10
ZX764P10
ZX766P10
ZX767P10
ZX768P10
ZX769P10
ZX770P10
ZX772P10
ZX774P10

ZX181
ZX182
ZX210
ZX211

ZX216P10
ZX217P10
ZX218P10
ZX219P10

ZX283P10
ZX284P10
ZX285P10
ZX286P10

ZX293P10
ZX294P10
ZX295P10
ZX296P10

ZX292P20

RZ7P2
RZ7P20

RZ95P2

46000
46001

46251
62518
68588

62595
46252 
46253 
66357 
46254 
46434 

62618 
62608 
62619 
62620 
62623 
62614 
62624 
62621  
62609 
46255  

44035
44036 
60630 
60631 

62590
60635 
60636 
60637 

60281 
62532 
62533 
62534 

62605 
62538 
62539 
62540 

62593 

45991
46012

46279

5-18



Информация для заказа - Детали для сборки
Аксессуары для шкафа

Деталь  Тип Код заказа

    
 
Комплект соединительных элементов для соединения шкафов в ряд   
через разделительную стенку с использованием уплотнительной ленты

  
 
  
Рым-болты
для подъема краном   
4 шт.  

 
Внешние соединительные скобы  
для крепления шкафов к стенам 
2 шт.
    
 
Комплект заземления 
дверей, задних дверей, боковых стенок и верхних панелей  

Крепежные винты 
   
Винт с полупотайной головкой
для поперечных элементов и профилей
M6 x 10 мм (Torx T30) 20 шт.  
 500 шт.

M6 x 16 мм (Torx T30) 20 шт.  
  
Винты с потайной головкой
для задних дверей и боковых стенок
M6 x 12 мм (Torx T30) 20 шт. 
 
  
Винт с полупотайной головкой
для крепления петель
M6 x 14 мм (Torx T30) 20 шт.  

Папка для схем формата DIN A4
самоклеящаяся, с прозрачной обложкой 1 шт.
 10 шт.

 
Папка для схем формата DIN A5
самоклеящаяся 1 шт.
 10 шт.

 
Папка для схем формата DIN A4
самоклеящаяся 1 шт.
 10 шт.

RZ148

RZ11P4

RZ32P2

RZ36

RZ12P20
RZ12P500

RZ15P20

RZ13P20

RZ14P20

ZA6
ZA6P10

ZA5
ZA5P10

ZA13
ZA13P10

46300

45995

45996 

46013

46000
46001 

46004 

46002 

46003 

38227
62380 

38228 
62382 

38233 
62381 

5-32


	Часть 3_Rus_14.08.06 178.pdf
	Часть 3_Rus_14.08.06 179.pdf
	Часть 3_Rus_14.08.06 193.pdf

